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Ypok obobLiatoLlero
NOBTOPEHMUS.
Anrebpa, 7 Knacc.

dopmynbl COKpaLLEHHOrO
YMHOXEHMUSI.

EEEEERN.



XoO0 ypoka

1.0p2aHu3ayuoHHbIlU MOMeHmM (1 MUH)

N
‘

2.[lloemopeHue meopemu4yeckux 3HaHUU (SMUH.) |
3.YcmHas ebiyucniumesnibHasi paboma (5MuH.)

4.[lpumeHeHuUe meopemu4eckux 3HaHuu (10MuH.)

5.Pa3HoypoeHesasi camocm.paboma c
. nocnedyroujeu nposepkou (16MuH.)

I6 Umoe ypoka. OueHku 3a ypok. [JomauwiHee
3adaHue. (3MUH.)




Bbiyucrniu ycmHo u cobepu crioeo :
!l I
" 1. (-0,6 )? A. 4

2. -2*3*(-0,5) X -94
3. (-3)2- 2*0,1*5 . 8

4. 72 + 2*1%(-3) E. 43
5. (-0,4)2 + 2*4,1 y. 0,36

- l
i 6. -7+2%5,5 C. 3 I



i lIpodosmkume npeodsioxeHue
”

Keadpam cymMMbiI 08y x ebipakeHull paeeH...

Keadpamy repeo20o ebipa>KeHusi Nnroc
yOB80€eHHOe ripou3sedeHue rnepeo20o Ha
emopoe rJIroc Kkeadpam emopo20
8bIpa)keHusi

(a +8)*=a?+2ag+a? .




ﬂ

lIpodosmkume npeodsioxeHue

Keadpam pa3Hocmu 08yx ebipakeHull paeeH

Keadpamy rnepeo20o ebIpaxeHusl...

MUHYC
yOB80€eHHOe ripou3sedeHue rnepeo20o Ha
emopoe rJIroc Keadpam emopo20
8bIpa)keHusi

(a -8)*=a*-2ae+e?




i lIpodosmkume npeodsioxeHue

‘

Pa3Hocmb Ky60e dsyx ebipaxeHuu pasHa
rnpou3eedeHUro pazHOCMU 3MmMux 8bipaxeHul

Ha HernoJIHbIU Keadpam UX CyMMbI

a’-e’=(a-e)(a’*+ as + 8?




H

lpodosmkume npeosioxeHue

llpou3eedeHue pazHocmu 08yXx eblpakeHuu
Ha uUx CyMMYy paeHo...

Keadpamy rnepeo2o e8bipaxeHust MUHYC
Keadpam emopo20 8bIpaXKeHUsl

(a—e8)(a+e) =a*-ae?




i lIpodosmkume npeodsioxeHue
”

llpou3eedeHue cyMMbI 08y X 8bipakeHull Ha
HernoJiHbIU Keadpam ux pa3Hocmu paeHo...

Cymme Ky608 nepsoz2o U emopo20
8blpaKeHUst

(a +8)(a’-ae + 8% =a’+eg? i}







